



По-видимому, скандал назревает в «благородном семействе» – надзорное ведомство региона могут обвинить в фальсификации "уголовного дела". Непристойная и неоднозначная ситуация разворачивается вокруг гражданского дела, слушание которого началось в Куйбышевском районном суде г.Омска. С исковым заявлением «о защите чести достоинства и деловой репутации» сюда обратилось Министерство труда и социального развития Омской области. При требованиях сатисфакции к оппонентам в 200 рублей, заявители, сами того не подозревая, могут спровоцировать серьезные кадровые изменения в прокуратуре Омской области...

Министерство труда и социального развития Омской области пытается через суд оспорить факты, изложенные в материале «Дом престарелых проверяют за смерть лунатика», который еще в начале года вышел на интернет-портале Лайф-Ньюс. В статье речь шла о том, что начмед геронтологического центра «Куйбышевский» Валентина Филатова узнала о том, что в ее отсутствие в ночь с 19-го на 20-е октября 2012 года в родных пенатах возможно было совершено преступление – одна из подопечных отделения



Автор: Administrator
17.06.2013 08:44

«Милосердия» 84-летняя Екатерина Ковалевская, как утверждают внушающие ей доверие сослуживцы, выпала с балкона третьего этажа. С соответствующим заявлением женщина, как должностное лицо, которой стало известно о данном факте, обратилась в правоохранительные органы. Заявление в прокуратуру Омской области было официально зарегистрировано 22-го ноября. По словам обратившейся в СМИ начмеда, надзорное ведомство даже провело проверку по ее заявлению, а Следственный комитет России по Омской области возбудил уголовное дело. Вот только вместо информации о ходе дознания и результатах "уголовного расследования" женщина получила... исковое заявление из суда.

При этом начмеду настоятельно рекомендовали сверху с исковыми требованиями согласиться. Что первоначально, собственно, та и собиралась сделать, но проконсультировавшись с юристами поняла, что, спустив на тормозах очередную оплеуху в свой адрес, она окончательно дискредитирует себя как руководитель и человек. Поэтому на судебные заседания Валентина Филатова исправно ходит, приводит свидетелей, которые, как ей кажется, полностью подтверждают ее версию событий. При помощи суда (судья Л.Ю. Левченко) были истребованы и материалы, так называемого, уголовного дела. Каково же было удивление начмеда, когда выяснилось, что проверка проводилась даже не по ее заявлению, а по обращению некой "гражданки Петровой", «родственницы одной из пациентки», «проживающей по адресу пр. Марска18/32». В заявлении данного анонима, направленного в адрес прокуратуры Омской области немного ранее письма гражданки Филатовой, отсутствуют какие-либо персональные данные позволяющие идентифицировать заявителя, но позволившие, тем не менее, компетентным органам благополучно «похоронить» ход расследования и возможное уголовное дело. И еще один штришок. В заявлении гражданки Филатовой четко указано, кто может доподлинно рассказать о случившемся – ночная санитарка Елена Зайцева, временно устроенная и исчезнувшая из центра сразу после инцидента. Но прокуратура почему-то просит следствие опросить некую "Зайцеву", которой в стенах центра «Милосердия» находится однофамилица из числа руководства. Ее-то и опрашивает следователь, уточняя мимоходом, что она «не родственница той Зайцевой»?! Уже только эти два факта «тянут» на специальное расследование. А если добавить сюда не информирование заинтересованного лица – гражданка Филатова так и не узнала о судьбе якобы возбужденного уголовного дела, отказного материала, и, следовательно, даже не имела теоретической возможности не согласиться с ходом его расследования, то, возможно, речь уже идет о должностных преступлениях ответственных лиц ряда местных силовых ведомств.

Автор: Administrator
17.06.2013 08:44

По сути, если суд принципиально разберется в ситуации и проведет работу за правоохранительные органы, опросив свидетелей, оставшихся почему-то за рамками уголовного дела, то результат заурядных «судебных слушаний» ценой в 200 рублей может превзойти все ожидания, завершившись серьезной кадровой чисткой в силовых ведомствах Омска.

(продолжение следует...)

Александр Травкин,

Омский правовой портал.

статья
поступила в платное (19 662 руб. в месяц) отделение
гражданка Ковалевская Екатерина Ивановна 13.01.19
циное дело № 37-2012, адрес регистрации : г. Омск, пр. Маг
ально в АСУО Геронтологический Центр «Куба
о 20 октября 2012 года данная пациентка Ковалевская
ончалась у себя в постели, в 04.30 утра, с диагнозом
недостаточность». Именно с таким заключением был
рти и сообщено родственникам умершей.
о, впоследствии ей стало достоверно извест
ости, пациентка Ковалевская Екатерина Ивановна умер
вах: в ночь с 19 на 20 октября 2012 года Ковалевс
ла обнаружена палатной санитаркой Зайцевой Елено
ния лежащей на земле, под балконом. Ее палата на
мертвую, её положили на каталку и завезли в корпус
отделение (изолятор). Это было на глазах у сотруд
гонова Татьяна Карахманова, Писарева Натал
сообщили заместителю по АХЧ Крутевляч Евге
и и доложил приехал на место, вызвал заведу
у. Последний приказал на место, вызвал заведу
С.М., старшую медсестру Зайцеву С.Г. Приказал
ого инцидента и более того, под давлением (у
трудников выпясть ложные документы о произошедшем
твенников умершей в известность о произошедшем
что бы скрыть переломы, директор Полтавчен
гроб и родственникам труп был выдан в гробу.
х учреждении существует внутренняя инструк
несчастный случай (падение с высоты, суицид)
необходимость скорую помощь, полицию, руж
медсест

